

فعال سیاسی:

روزی می رسد که افرادی با ۲۰ رأی، نماینده تهران شوند

روزنامه‌نگار و تحلیلگر سیاسی با اشاره به مناظره‌اش با علی خضریان و اینکه آرای او از ۷۴۰ هزار رأی در انتخابات سال ۱۳۹۸ (یک - دهم واجدان شرایط رأی دادن در تهران!)، به ۳۳۰ هزار رأی در انتخابات امسال تنزل کرده است؛ در کانال تلگرامی خود نوشت: «رای او در این دوره به نصف رأی او در چهار سال پیش هم نمی‌رسد و در عین حال، حدود ۴۰ درصد واجدان شرایط حضور در انتخابات را نمایندگی می‌کند!» احمدزیدآبادی، ادامه داد: «با این روند «رو به نصف» چه بسا روزی فراسد که افرادی با ۲۰ رأی اعضای خانواده‌شان نیز بتوانند به عنوان «نمایندۀ مردم تهران» وارد مجلس شوند.

■ ■ ■

ابراز رضایتی وکلای خاتمی نسبت به روند قضایی شکایت از شریعتمداری، نقدی و کریمی قدوسی

وکلای سیدمحمدخاتمی از روند بررسی پرونده‌های شکایت خاتمی از شریعتمداری، سردار نقدی و کریمی قدوسی در مراجع قضایی ابراز نارضایتی کردند. به گزارش جماران، رضا باقری، ضمن تشریح پیگیری‌هایی که در پرونده‌های شکایت موکلش انجام داده، از برخوردی که از سوی دستگاه قضایی نسبت به این پرونده‌ها شده است انتقاد کرد. وی گفت: کسانی که به آقای خاتمی تهمت می‌زنند و توهین می‌کنند از نوعی مصونیت برخوردارند! سیدمحمدانجام، وکیل دیگر خاتمی نیز، تصریح کرد متأسفانه در شکایات مطروحه، اراده‌ای برای رسیدگی و بررسی ادعاها دیده نشده است.

■ ■ ■

معاون حقوقی رئیس:

کویت از میدان گازی «آرش» برداشت کند، ما هم برداشت خود را آغاز می‌کنیم

معاون حقوقی رئیس جمهور درباره اختلاف ایران و کویت در میدان گازی آرش، اظهار کرد: تا آنالان کویت نظر سازنده‌ای نداشته است. ما همچنان معتقدیم میدان آرش مشترک بوده و دنبال یکپارچه‌سازی هستیم ولی اگر قرار باشد که کویت از میدان برداشت داشته باشد، ما هم برداشت خود را آغاز می‌کنیم. محمد دهقان در گفت‌وگو با ایسنا تاکید کرد: آن میدان را ما کشف کرده و چندین سال پیش آنجا پروژه‌های ملی به خاطر این که بین ما و کویت و همسایگان چالشی ایجاد نشود تا آنالان از آن استفاده نکرده‌ایم.

■ ■ ■

جدی شدن شائبه رای دادن با کارت ملی دیگران

فعال سیاسی اصولگرا در مطلبی خطاب به وزیر کشور نوشت: الان که شائبه رای دادن با کارت ملی دیگران جدی شده، چراسامانه‌ای را طراحی نمی‌کنید که هر کس بتواند بفهمد آیا به نام او رای داده شده یا نه؟ به گزارش خبرآنلاین، در بخشی از یادداشت محمد مهاجری، در کانال تلگرامی‌اش خطاب به وزیر کشور می‌خوانیم: «دلسوزانه از شما خواسته شد تر تیبی بدید آرای همه صندوق‌ها در سراسر کشور بطور شفاف منتشر شود. این توصیه مشفقانه را به کفش مبارک هم حساب نکر دید. آقای وزیر! عملکرد شما در ۱۲ ماه اخیر باعث شد افتخار کم‌مشارکت‌ترین انتخابات مجلس، نصیب شما شود. منتخبان هم، لاقفل در تهران حداکثر نماینده ۵ در صد واجدان شرایط شرکت در انتخابات هستند. کلاه‌تان را بگذارید بالاتر، سردار!»

■ ■ ■

مولوی عبدالحمید:

باید در مورد عدم حضور برخی مردم در انتخابات «آسیب شناسی» شود

امام جمعه سنی‌های زاهدان در خطبه‌های دیروز نماز جمعه با اشاره به کسانی که در این انتخابات شرکت نکرده‌اند، گفت که باید در این مورد «آسیب‌شناسی» شود. مولوی عبدالحمید اسماعیل زهی، افزود: مردم به این نتیجه رسیده‌اند که «حوزه‌گزینشی که الان در کشور صورت می‌گیرد نتوانسته مدیران توانمند و شایسته‌گاه ملت را به صحنه بیاورد.»

■ ■ ■

بایدن در سخنرانی سالانه:

ایجاد ثبات در خاورمیانه به معنی مهار تهدید ایران است

رئیس جمهور آمریکا در سخنرانی سالانه موسوم به «وضعیت کشور» گفت که «ایجاد ثبات در خاورمیانه به معنی مهار تهدید ایران است. به گزارش فارس، او اضافه کرد: «به همین دلیل است که من ائتلافی متشکل از ۱۲ کشور برای دفاع از کشتی‌رانی بین‌المللی و آزادی تردد دریایی در دریای سرخ تشکیل داده‌ام و دستور انجام عملاتی برای تضعیف توانمندی‌های حوثی‌ها و دفاع از نیروهای آمریکایی در منطقه داده‌ام.»

احمد توکلی در هشتمین همایش سراسری اعضای سازمان دیده‌بان شفافیت و عدالت:

فساد دستگاه‌های نظارتی سیستمی است



همایش سراسری دیده‌بان شفافیت و عدالت با عنوان مبارزه با فساد مشارکت مردم و افزایش اعتماد صبح روز پنجشنبه ۱۷ اسفند برگزار شد.

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه فساد ابتدا فردی و اتفاقی است و فرد با ترس و لرز انجام می‌دهد و همه از عواقب آن می‌ترسند افزود: در مرحله بعد فساد سیستمی و شبکه‌های و بعد قانونی و سرانجام فساد در مرحله تسخیر دولت یا خبگان قرار می‌گیرد.

به گزارش جماران: احمد توکلی، رئیس هیات مدیره سازمان دیده‌بان شفافیت و عدالت که در هشتمین همایش سراسری اعضای این سازمان مردم نهاد سخن می‌گفت، با بیان اینکه امروز ما در کشور مشکلات بسیار جدی داریم و خطرناک‌ترین آن یاس است؛ خاطر نشان کرد: با این حال حق نداریم مایوس شویم، نباید مایوس شد و از کسانی که در این وانفاسی کشور بدون چشمداشت، از خود هزینه می‌کنند و برای مبارزه با

فساد تلاش دارند باید تشکر کرد. خدا انشالله از آنها گران بخرد. وی با انتقاد از برخی عملکردهای مسئولان در سطوح مختلف اجرایی گفت: جسادار که خدا را به همه نعمت‌هایش از جمله اینکه انسان‌های بد از ما مهربانند تشکر کنیم، اما امروز کار سخت‌تر شده است.

این مدرس سابق اقتصاد در دانشگاه اضافه کرد: از جوانی پرسیدم گفت در انتخابات شرکت نمی‌کنم و سرانجام فساد در مرحله تسخیر دولت یا خبگان قرار می‌گیرد. کجا می‌بری؟ گورستان یا بیمارستان. می‌بری! بیمارستان بهتر است. بنابراین نباید رها کرد.

توکلی با بیان اینکه فساد در ادبیات اقتصاد سیاسی ابتدا فردی و اتفاقی است و فرد با ترس و لرز انجام می‌دهد و همه از عواقب آن می‌ترسند، توضیح داد: در مرحله بعد فساد سیستمی و شبکه‌های و بعد قانونی و سرانجام فساد در مرحله تسخیر دولت یا خبگان قرار می‌گیرد. تحلیل ما این بود که وقتی دستگاه‌های مسئول مبارزه با فساد، خودشان به در جاتی الوده می‌شوند

فساد سیستمی است. وقتی سیستمی فاسد است از خود دفاع نمی‌کند. در واقع وقتی دستگاهی فاسد است نمی‌تواند از کشورش دفاع کند.

این نماینده اسبق مجلس شورای اسلامی با بیان این انتقاد که در زمانی به عنوان شاکی وارد کمیسیون اصل ۹۰ شده که خود مسئولیت مبارزه با

فساد را دارا اما او راه نداده‌اند، ادامه داد: وقتی بدن انسان دچار بیماری شود میکروبی نفوذ کند، گلبول‌های سفید آن را دوره می‌کنند و از بین می‌برند و بعداً پیروز می‌شود؛ اما

توکلی با بیان اینکه فساد در ادبیات اقتصاد سیاسی ابتدا فردی و اتفاقی است و فرد با ترس و لرز انجام می‌دهد و همه از عواقب آن می‌ترسند، توضیح داد: در مرحله بعد فساد سیستمی و شبکه‌های و بعد قانونی و سرانجام فساد در مرحله تسخیر دولت یا خبگان قرار می‌گیرد. تحلیل ما این بود که وقتی دستگاه‌های مسئول مبارزه با فساد، خودشان به در جاتی الوده می‌شوند

مفسدان با به کارگیری شبکه‌ها در نهادهای حساس و نفوذ در مجاری تصمیم‌گیری کشور فرایندهای فساد را قانونی می‌کنند. کار با تخصیص منابع و مناصب انجام می‌شود. تخصیص منابع و مناصب به نایب انجام می‌شود

بایه کارگیری شبکه‌ها در نهادهای حساس و نفوذ در مجاری تصمیم‌گیری کشور فرایندهای فساد را قانونی می‌کنند. کار با تخصیص منابع و مناصب انجام می‌شود. تخصیص منابع و مناصب به نایب انجام می‌شود.

به گفته توکلی؛ اوایل این مسئله نبود این اواخر ایجاد شده و پای آن هم می‌ایستند. عده‌ای قانون را برای فاسد کردن سیستم به کار می‌گیرند. در این مرحله کار مقابله با فساد سخت است چرا که به ضدیت با قانون متهم می‌شوید. دیگر نوشتن و گفتن کافی نیست، باید مذاکره کرد و حق را گرفت. اینکه ما تلاش کنیم تصمیم‌گیران راقاع کنیم که شما دارید بازی می‌خورید کار آسانی نیست.

رئیس هیات مدیره دیده‌بان شفافیت و عدالت اضافه کرد: از آن بدتر تسخیر خبگان یا تسخیر دولت است، یعنی دولتی‌ها مسخر می‌شوند. مسخر کردن هم راه‌های مختلف دارد و این مرحله تقریباً مرحله آخر است و ما اکنون وارد آن شده‌ایم. در این مرحله افراد زیادی مماشات می‌کنند به خاطر اینکه تحت تاثیر سلطه مفسدان هستند. در این مرحله دیگر سیستم از خود دفاع نمی‌کند. بعد به جایی می‌رسد که خوبان کارهای بی‌کفایتی را در این صورت کار با حوزه‌های رسمی دیگر جواب نمی‌دهد.

توکلی گفت: سال ۹۱ دوستی پیش من آمد و گفت شما مدعی هستید فساد سیستمی شده و با حضرت آقا در باره فساد اختلاف نظر دارید. در حالی که من اختلاف نظری با ایشان ندارم مقاله‌ای هم با عنوان سیستم فاسد است و سیستم فاسد نیست نوشتم و آن را به دفتر آقا بردم گفتند که خود آقا هم این مقاله را خوانده است. باید توضیح دهم آنچه که آقا گفت ناظر بر کلیت نظام است اما اینکه می‌گویم فساد سیستمی است در ارتباط با دستگاه‌های نظارتی است که نقش گلبول‌های سفید را باید ایفا کنند، این دو نگاه متفاوت است.

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه برای خنثی سازی فساد باید از مجاری قانون گذاری وارد شد، خاطر نشان

برای خنثی سازی فساد باید از مجاری قانون گذاری وارد شد. وقتی می‌گوییم سیستم و دولت تسخیر شده به معنای این است که اگر سر و صداهای بیندازیم، دعوا کنیم و هر جابرویم شبکه‌ها اجازه نمی‌دهد. راه حل در اینجا مبارزه گوشه‌ای است یعنی یک پرونده را شروع می‌کنیم و تا انتها پیگیری می‌کنیم بعد سراغ مرحله دیگر می‌رویم. اگر این کار را نکنیم آنها ما را می‌زنند. ما اکنون در این شرایط هستیم. کارمان سخت است. همه سرمایه‌ها را باید وارد میدان کنیم

کرد: وقتی می‌گوییم سیستم و دولت تسخیر شده به معنای این است که اگر سر و صداهای بیندازیم، دعوا کنیم و هر جابرویم شبکه‌ها اجازه نمی‌دهد. راه حل در اینجا مبارزه گوشه‌ای است یعنی یک پرونده را شروع می‌کنیم و تا انتها پیگیری می‌کنیم بعد سراغ مرحله دیگر می‌رویم. اگر این کار را نکنیم آنها ما را می‌زنند. ما اکنون در این شرایط هستیم. کارمان سخت است. همه سرمایه‌ها را باید وارد میدان کنیم.

وی تاکید کرد: اما پیروزی واقعی برای ماست چون تا آخر رفتیم و هر چه داشتیم به میدان آوردیم. باید به فکر سازماندهی باشیم و تلاش کنیم مشارکت مردم ایجاد شود. بزرگترین سرمایه ما یک حقیقت است و آن این است که خدا در مبارزه با فساد بی‌طرف نیست. در جایی ممکن است هیچ کاری نکرده باشیم اما آبرومند می‌شویم و حرفمان پیش می‌رود. خدا همه ما را خدمتگزاران آن بیچاره‌هایی قرار دهد که جز خدا کسی را ندارد. در کشور ما عده‌ای هستند که آبرویشان را می‌برند اما کسی به داد آنها نمی‌رسد. بی‌نویای و بی‌نویان بیشتر شده‌اند. بترسید که این افراد با شما مفسدان طرف شوند.

به گفته این فعال سیاسی اصولگرا، افراد راه یافته به مجلس به خصوص در تهران عمدتاً تجلی یک جریان نقاد و ضدبرجام و ضد استکباری هستند. این افراد در فهرست‌های معروف نبودند و به صورت مستقل وارد صحنه شده‌اند و همین موضوع نشان می‌دهد که طی مدتی که این افراد فعالیت اجتماعی و سیاسی داشتند و با قشرهای مختلف و به ویژه جوانان ارتباط گرفته‌اند، تأثیر قابل توجهی در جذب مخاطبان خود داشته‌اند. همچنین به نظر می‌رسد مجموعه این عوامل به اضافه موضوعی که نسبت به مسائل داخلی و سیاست خارجی کشور دارند، مورد توجه رای دهندگان قرار گرفته است.

ترقی ادامه داد: قطعاً این نمایندگان به اقتدار دولت آقای رئیسی در سیاست خارجی، کمک زیادی خواهند کرد و همین موضوع می‌تواند دولت را در حرکت انقلابی‌تری در سیاست خارجی، پشتیبانی کرده و از محافظه کاری که ممکن است نوعاً دچار شوند بازدارد. به عبارت دیگر، مجلس آتی در برابر هر نوع محافظه کاری که احتمال دارد دولت دچار شود، بازدارندگی ایجاد می‌کند.



فعالی خواهد داشت، گفت: سیاست انتخاب نمایندگان تدریجاً و خشن این مجلس شاید بی‌ربط با انتخابات آتی ریاست جمهوری آمریکا نباشد. اما با تمام این تفاسیر «آش همان آشی است و کاسه همان کاسه»، شک نکنید با این دولت و مجلس امیدی برای بهتر شدن و بهبود وضعیت معیشتی مردم، ثبات اقتصادی وجود ندارد مخصوصاً با گران شدن قیمت ارز و بعضی از کالاهای اساسی آن هم یک روز بعد از برگزاری انتخابات.

قطار یاست قالیباف بر مجلس با چالش‌هایی جدی روبه‌رو خواهد بود

ارتباطات رسانه‌ای است که تا چه حد می‌تواند رسانه را همراه خود کند و کار کردها عملکرد مثبت آن را انعکاس مطلوب و درستی بدهد. به نظر می‌رسد در این بخش، آقای قالیباف ضعیف عمل کرده و کارهای مفید و موثری که مجلس انجام داده به اطلاع مردم نرسیده است؛ بنابراین دستاوردهای مجلس مغفول مانده است. نکته دوم به تخریب‌هایی برمی‌گردد که از یک سو به پسرانشان و از سوی دیگر به ماجرای سیمومنی مرتبط است. جریان‌های مختلفی علیه ایشان در فضای مجازی به شکل گسترده کار کردند که در تخریب چهره ایشان موثر بود. افزون بر این‌ها برخی از نمایندگان و نامزدهای جدید نیز برای رای آوردن به شدت از ایشان مایه گذاشتند که در نهایت رای هم نیاوردند.

تشکیل شده از نامزدهای ائتلاف است و چه میزان نامزدهای وحدت را شامل می‌شود و این‌ها در ریاست مجلس، به چه جمع بندی خواهند رسید حمیدرضا ترقی در گفت‌وگو با فرار و افزود: به هر حال بخشی از علت افت رای آقای قالیباف در تهران به انتظاراتی مرتبط می‌شود که مردم از ایشان داشتند و برآورده نشد و تخریب‌هایی که علیه ایشان در فضای انتخاباتی صورت گرفت نیز بی‌تاثیر نبود نکته سوم نیز به برخی از عملکردهای اطرافیان ایشان مرتبط می‌شود که باعث شد رابطه عموم مردم و ایشان راحت‌تأثیر قرار دهد.

وی با اشاره به مصادیقی از تخریب‌ها و عملکرد اطرافیان قالیباف که منجر به افت جایگاه او شد؛ تصریح کرد: یکی از مهمترین مسائل در موفقیت مجلس و ریاست مجلس،



قائم مقام حزب مؤتلفه گفت: قطار یاست آقای قالیباف با چالش‌هایی جدی روبه‌رو خواهد بود؛ احتمال رئیس نشدن ایشان زیاد است، ولی باید دید در کیب شهرستان‌ها تا چه حد

گفت و گو

عضو شورای وحدت:

شک نکنید نتیجه این انتخابات مورد رضایت رهبر انقلاب نیست

مجلس آتی بی‌خاصیت‌تر از مجلس فعلی خواهد بود

عضو شورای وحدت، درباره احتمال ریاست محمدباقر قالیباف بر مجلس دوازدهم، گفت: علیرغم تمامی انتقادات جدی که به آقای قالیباف وجود دارد، چنانچه ایشان راز ریاست مجلس کنار بگذارند، دیگر حرفی برای گفتن درباره وضعیت اداره گل و بلبل مجلس باقی نمی‌ماند چون فاصله ایشان با دیگران از زمین تا آسمان است. شک نکنید چه آقای قالیباف در مجلس باشد چه نباشد، مجلس آتی یک مجلس پرتنش، احساسی و بی‌خاصیت‌تر از مجلس فعلی خواهد بود. وی در پاسخ به این پرسش که تر کیب مجلس دوازدهم را چطور ارزیابی می‌کنید و چه رویکردی نسبت به مجلس

آرا که حتماً بعضی از آنان اعضای شورای محترم نگهبان بودند، خواهند کرد. حسن بیادی، در گفت‌وگو با ایلنا، در تحلیل خود از روند برگزاری انتخابات مجلس و اینکه آیا نتیجه به دست آمده قابل پیش‌بینی بود، گفت: متأسفانه تصمیم‌سازان و تصمیم‌گیران سیاست و روش برگزاری انتخابات مخصوصاً در این دوره، خوب عمل نکردند و با هر دلیلی این کاهش آرای مردم ایثارگر قابل توجیه برای دلسوزان انقلاب و رهبری عزیز نیست. این انتخابات پیام خاصی برای تغییر اساسی در روش‌ها و سیاست‌های مسئولان داشت فلذا این نتیجه حداقلی حاصل دخالت نفوذی‌ها، باندهای متصل به قدرت و ثروت و با حمایت بعضی از ائتلاف‌های تمامیت‌خواه موجود بود که اتفاق افتاد.

گفت و گو